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ПРЕСС-РЕЛИЗ
                 9 июля в окрестностях Пермского кирпичного завода состоится грандиозное мероприятие пермского автоспорта - III этап Открытого Чемпионата Пермского края по джип-триалу «Пермский период». Организаторами соревнования выступят Администрация Пермского края, Пермский внедорожный клуб, Ассоциация автомобильного спорта Прикамья, Региональное отделение ДОСААФ России Пермского края и Администрация мотовилихинского района.   

                  Основным соревновательным фактором джип-триала является безошибочное преодоление препятствий, обозначенных расположенными на трассе курсовыми воротами за минимальное время, не превышающее отведенный лимит времени. Курсовые ворота обозначаются следующим образом: на левой по ходу движения вешке находится флажок с номером, соответствующим порядковому номеру ворот. Ворота считаются пройденными, если автомобиль прошел их в правильном направлении, в правильной последовательности, передним ходом и при этом минимум одно переднее колесо прошло в створе ворот. Здесь водителю очень важно оценить трассу, рассчитать траекторию, соизмерить свои силы, возможности машины с той трассой, которую необходимо преодолеть, тщательно обдумывая каждый свой «шаг». 
                  Нынешний джип-триал будет являться в своем роде уникальным, потому что впервые будет организована специальная секция для представителей категории ATV – квадроциклистов. Безусловно, она будет менее сложной, нежели трасса для автомобилей, так как прежде всего следует помнить о безопасности как участников, так и зрителей. 

                  Как всегда спортсменов ждут крутые спуски и подъемы, не исключены и зрелищные перевороты. Ждем всех желающих посмотреть на битву сильнейших триалистов Пермского края!

Место проведения: г.Пермь, карьер кирпичного завода по адресу – ул.Целинная, 37.

Старт первого экипажа – в 11.15.

Партнеры соревнования:
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Информационные партнеры соревнования:
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Пресс-служба Пермского внедорожного клуба.

E-mail: pr-offroad-perm@yandex.ru
