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ФИНАЛ КУБКА РОССИИ ПО ДЖИП-ТРИАЛУ 2010
Организаторы:
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ПОСТ-РЕЛИЗ

17-19 сентября в городе Кунгуре состоялось впечатляющее автоспортивное соревнование – Финал Кубка России по джип-триалу «ТЕЛЕКОМ-ПРОФИ 2010». Организаторами финальных соревнований выступили: Российская автомобильная федерация, Пермский внедорожный клуб, Ассоциация автомобильного спорта Прикамья, Агентство по физической культуре и спорту Пермского края, Региональное отделение ДОСААФ России Пермского края, Администрация города Кунгур при поддержке администрации Пермского края. Генеральным спонсором выступила компания ЗАО «Телеком Плюс».
Прошедшее в эти выходные соревнование длилось 3 дня. 17 сентября участникам предстояло пройти административные и технические проверки, после которых стало известно, что на следующий день на старт в своих зачетных секциях выйдут 24 экипажа из Перми, Березников, Добрянки и Ярославля. Традиционно все автомобили были разделены на четыре категории Д1, Д2, Д3, Д4 по степени их подготовки. Также в этот день подавали заявки и на участие в мини соревновании на Кубок главы города Кунгура. В этом мероприятии приняло участие 19 экипажей из Кунгура, Перми, Березников и Ярославля. 
Утром следующего дня после торжественного открытия и понятия флага Российской Федерации спортсмены вышли на старт в своих зачетных секциях. С 11.00 до 19.00 каждому экипажу предстояло преодолеть по 6 секций. 

Первые несколько метров по трассе, первые ворота, и сразу же несколько переворотов дали понять всем что легко и просто не будет. Зрители активно перемещались от секции к секции. Кто-то следил за полюбившимся экипажем, а кто-то старался не пропустить ни одного выступления. До обеденного перерыва каждый экипаж должен был успешно преодолеть по 3 секции. Удалось это далеко не всем... Не обошлось и без технических сходов. Но, тем не менее, оптимизма у частников это не поубавило. Надо отметить, что кунгурская публика очень тепло встретила джип-триал и всячески поддерживала спортсменов. Были и аплодисменты и традиционные подсказки. В этот день всем зрителям надолго запомнятся и яркое выступление экипажа «Железный конь», выступающего на Ниве в классе Д3. И динамичные заезды Игоря Шардина и Ивана Таранченко.
К вечеру основными шоуменами стали экипажи категорий Д3 и Д4. Болельщики плотным кольцом окружили 12 секцию на трассе, которой как на сцене можно было наблюдать фееричные пируэты в исполнении экипажей «Грызлика» и «Насибуллы». Первый отметился филигранным владением равновесия, чуть не кувыркнувшись с отвесного склона, второй же исполнил леденящую кровь "свечку" на переднем бампере!
После закрытия секций почти всем боевым машинам требовался ремонт, чем спортсмены и их механики занимались почти до глубокой ночи.

В заключительный день трассы были обновлены, «ворота» переставлены и главное – серьезно вырос уровень сложности… И снова старт, и снова перевороты – первым отметился экипаж «Экс Авто», вторым кувыркнулся экипаж «ЕкМакарек». Последующие покорители кунгурских склонов предпочли не рисковать и двигались предельно осторожно! К полудню копилку «ушей» стали пополнять представители категории «Д2». Трое кувырков подряд от разных экипажей в 15 зачетной секции. Лишь трое смогли ее преодолеть, не полежав на крыше или на боку, собственного говоря именно они и заняли весь подиум в вышеупомянутой категории. 
После утихших баталий были поздравления, торжественные речи и, конечно же, награждение победителей «Телеком-профи 2010». Весь пьедестал в 4 категориях достался пермякам!

По итогам Финала Кубка России по джип-триалу 2010 призерами стали:
Категория «Д1»:
1 место – Ефимов Иван / Музафаров Вадим – УАЗ – г. Пермь
2 место – Шачков Николай / Балуев Игорь – УАЗ – г. Пермь
3 место – Шардин Игорь / Бушуев Сергей – УАЗ – г. г. Пермь
Категория «Д2»:
1 место – Пинаев Валериан / Михеев Геннадий – Suzuki Eskudo – г. Пермь
2 место – Будин Андрей / Федоренко Константин – TLC – г. Пермь 
3 место – Яцук Константин / Оборин Андрей – УАЗ – г. Пермь
Категория «Д3»:
1 место - Зыков Константин / Казымов Роман – УАЗ – г. Пермь
2 место – Варачев Андрей / Тихонов Лев – УАЗ – г. Пермь
3 место – Таранченко Иван / Таранченко Павел – УАЗ – г. Пермь
Категория «Д4»:
1 место - Ленский Сергей / Тюрин Алексей – УАЗ – г. Пермь
2 место – Наугольных Сергей / Брезгин Иван – прототип «Грызлик» – г. Пермь
3 место – Макаревич Михаил / Еркаев Алексей – УАЗ – г. Пермь

Победителями Кубка главы города Кунгура стали:

Ефимов Иван / Музафаров Вадим – УАЗ – г. Пермь
Официальный сайт соревнования: http://www.off-road.perm.ru/
Генеральный спонсор         
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Пресс-служба Пермского внедорожного клуба.

E-mail: pr-offroad-perm@yandex.ru
