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ФИНАЛ КУБКА РОССИИ ПО ДЖИП-ТРИАЛУ 2010
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ПРЕСС-РЕЛИЗ

17-19 сентября в городе Кунгуре состоится впечатляющее автоспортивное соревнование – Финал Кубка России по джип-триалу «ТЕЛЕКОМ-ПРОФИ 2010». Организаторами заключительного этапа выступают: Российская автомобильная федерация, Пермский внедорожный клуб, Ассоциация автомобильного спорта Прикамья, Агентство по физической культуре и спорту Пермского края, Региональное отделение ДОСААФ России Пермского края, Администрация города Кунгур при поддержке администрации Пермского края. 
Предстоящие соревнования являются финальным состязанием России в категории джип-триал. Соответственно пермская земля примет на своей территории сражение лучших триалистов со всей страны!
Отдельно хочется отметить, что право проведения Финала Кубка России по джип-триалу на территории Пермского края в ушедшем 2009 году завоевали пермские триалисты на финальных соревнованиях, победив практически во всех зачетных категориях!
Джип-триал – это автомобильное соревнование, проходящее на закрытой с искусственными и/или естественными препятствиями трассе, расположенной на сильно пересеченной местности и разделенной на зачетные секции. 
Основным соревновательным фактором джип-триала является безошибочное преодоление препятствий, обозначенных расположенными на трассе курсовыми воротами за минимальное время, не превышающее отведенный лимит времени. 
Курсовые ворота обозначаются следующим образом: на левой по ходу движения вешке находится флажок с номером, соответствующим порядковому номеру ворот. Цветовой фон флажка соответствует классу автомобилей, для которых предназначены эти ворота. 
Ворота считаются пройденными, если автомобиль прошел их в правильном направлении, в правильной последовательности, передним ходом и при этом минимум одно переднее колесо прошло в створе ворот. 

Здесь водителю очень важно оценить трассу, рассчитать траекторию, соизмерить свои силы, возможности машины с той трассой, которую необходимо преодолеть, тщательно обдумывая каждый свой «шаг». 

Как правило, джип-триал собирает большое количество зрителей, желающих полюбоваться на эти невероятные сражения механических монстров. Особо стоит отметить, что трасса расположена достаточно компактно, поэтому наблюдать за перипетиями соревнования можно практически с одной точки. 

Все участники настроены по-боевому и для каждого из них существует единственный исход – Победа!
Официальный сайт соревнования: http://www.off-road.perm.ru/
Информационные спонсоры:
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Пресс-служба Пермского внедорожного клуба.

E-mail: pr-offroad-perm@yandex.ru
