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ПРЕСС-РЕЛИЗ
НАГРАЖДЕНИЕ ПО ИТОГАМ ГОДА

15 декабря в 17.00 в конференц-зале Пермского краевого совета РОСТО (ДОСААФ) состоится торжественное награждение по итогам внедорожного сезона 2009. Пермские джиперы на протяжении всего года оттачивали свое мастерство, защищали честь Пермского края и России на всероссийских и европейских соревнованиях. Прошедший сезон для спортсменов-внедорожников выдался очень насыщенным. Всего Пермским внедорожным клубом совместно с Краевым Советом РОСТО (ДОСААФ) было проведено 9 спортивных соревнований, в которых приняло участие более 330 спортсменов из разных регионов Урала и Сибири. 

На церемонии будут награждены призеры и победители Открытых чемпионатов Пермского края по джип-триалу и автоспорту, Кубка Урала по трофи-рейдам. 

Настало время спортсменам получить заслуженные спортивные звания и награды. А организаторам подвести итоги своей годовой работы.
По традиции награждать offroad-спортсменов Прикамья будут председатель Пермского краевого совета РОСТО (ДАСААФ) Олег Иванович Салийчук и директор НП Пермский внедорожный клуб Александр Постаногов.
Церемония награждения пройдет по адресу: г. Пермь, Тополевый переулок, 8.
Пресс-служба Пермского внедорожного клуба

E-mail: pr-offroad-perm@yandex.ru
