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РЕГЛАМЕНТ

ВНЕДОРОЖНО-ПРИКЛЮЧЕНЧЕСКОГО БЕСПРЕДЕЛА

"Шеф Туры"

Где то в Пермском Крае 

                                      

24 июня 2006 г.

Организаторы мероприятия:
1. НП «Пермский внедорожный клуб»

Руководитель Тура  

Шеф Тура 

Гид переводчик 

И много, много инструкторов, экскурсоводов, джиперов,  нивоманов и уазоводов.

УРОВЕНЬ СЛОЖНОСТИ

      Скорее всего средней тяжести. Для ТурЫстических групп состоящих из 2-х автомобилей по 2 турЫста на каждом.

ПРОГРАММА

09:00 – 9:15 Прибытие. На место старта первой части Тура. Встреча, таможенный и паспортный контроль, регистрация. Разбивка на группы. 

09:15-09:45  Начало самостоятельного движения в лагерь «на время».

09:30-10:00  Прибытие и размещение в одном из живописнейших мест нашего Пермского края (в Закрытом парке). Свободное время, знакомство с местностью, отдых. 

10:20 Встреча с руководителем тура, который посвятит Вас в некоторые особенности вождения автомобиля и ответит на все Ваши вопросы. Далее погрузившись в наш удивительный мир, Вы с помощью руководителя тура узнаете основные различия между Джипером и ТурЫстом.

10:25 - 10:30 (После того как ваш багаж будет уже погружен в VIP-шаттл), состоится небольшая церемония открытия (входит в программу), «Прощание славянки» и…. 

10:30 – 12:30  Экскурсии по программе. (Время и последовательность осмотра объектов на усмотрение участников Тура).

12:30 – 12:45  Свободное время. Отдых. Дегустация известных напитков. Обзорная экскурсия с выходом на смотровую площадку.

12:45 – 13:30  Культурная программа

13:30 – 13:45  Символическая церемония награждения (проводится по старинным обычаям). Церемония обычно разворачивается на поляне, на закате солнца. По традиции Руководитель церемонии произносит речь на невероятно нежном и певучем языке, вручает участникам сертификаты и подарки.

с 13:45 - Под звуки песен индивидуальный трансфер к праздничному столу. Романтический обед. Далее выписка,  отправление и-и-и «полный улёт».

Что такое Шеф-Туры

Шеф-Туры – это особый вид путешествий, тут все должно быть продумано до мелочей. Прежде всего, необходимо решить, куда вы хотели бы отправиться. «Фото-Тур»  или «Змеевод-Тур», «Пивной слалом» или «Крученый заезд»  – Ваш выбор должен быть отражением Ваших желаний и чувств, а главное, он должен гармонично сочетаться с Вашим внутренним миром и настроением. Опытные профессионалы, руководствуясь Вашими предпочтениями и пожеланиями, позаботятся обо всех формальностях связанных с прохождением маршрута. Отправляясь в наши Туры, вы получаете отличную возможность побывать в новых местах, получить незабываемые впечатления, которые останутся с Вами на все жизнь. После посещения тура Вам будут выдаваться памятные сувениры, собрав которые вы сможете угадать  название страны, в которой побывали.

Краткое описание Туров

Обзорная экскурсия на автомобиле – Во время экскурсии вы познакомитесь с нашим парком, что даст Вам возможность получить наиболее полное представление  о Парке и его достопримечательностях.

ФотоТур – Один из способов познакомится с местными достопримечательностями, и узнать побольше о местности, на которой вы находитесь. На старте командам покажут фотографии объектов, которые должны быть найдены на местности и привезены Гидам- инструкторам. 

АзиMUD-Тур – Любое путешествие всегда связано с неизвестностью. Мы предлагаем Вам пройти по маршруту неизвестно куда и зачем. Не беспокойтесь, наши опытные инструктора подскажут Вам направление.  
Бурлаки в Перми – или «Эй, Дубинушка ухнем». Оздоровительный Тур с применением силы рук! Побываем бурлаками! Если не на Волге, то, как минимум на Ниве!

ВоенТур –  Этот тур построен таким образом, что Вы сразу оказываетесь в центре  событий. Почувствовать на себе всю тяжесть армейской жизни, хлебнуть солдатской каши и не только.

Крученый заезд - Тур специально предназначенный для самых отъявленных ТурЫстов.

Пивной слалом  -  Маршрут для знатоков пивного дела. Для того чтобы прочувствовать атмосферу и вкус хорошего пива, мы подготовили программу, в которой наши гости познакомятся с известнейшими пивоварнями. В каждой из них вниманию наших гостей будет представлена экскурсия с рассказом об истории и методах пивоварения. 
Козлиное Сафари – Парк, в котором посетители находятся в машинах, а животные - на свободе ведут естественный образ жизни и не обращают внимания на посетителей. Шапки с шерстью горных козлов и холодное пиво с кренделями и так далее... Все это вы сможете ощутить и увидеть, путешествуя с нами.
Стрип-боулинг – Место для любителей острых ощущений. Вам, обязательно, захочется вернуться сюда, чтобы увидеть больше, почувствовать, вновь, таинство и наслаждение.
Змеевод-Тур – Экскурсия в серпентарий или встреча с дикими возможностями автомобиля и человека.

   Перед прохождением каждого Тура будет проведен краткий инструктаж, после которого Группа начинает движение по маршруту. Контрольное время на прохождение каждого Тура 10 мин. 

Очки: := (Контрольное время) - (Затраченное время в минутах)

Т.е. чем быстрее пройден Тур, тем больше очков достается участникам группы.

Что нельзя :

 
- ездить по засеянным всякими полезными культурами полям


- губить живые деревья и прочую животину


- вступать в конфликты с другими группами отъявленных ТурЫстов, Гидами-инструкторами и местным населением


- находится за рулем джипа в нетрезвом виде.
Что можно :


- помогать друг другу


- пользоваться лебедками, хай-джеками, санд-траками и пр.


- сбиваться в кучки

- фотографировать фотоаппаратами, снимать на видеокамеры все увиденное, чтоб потом было чем хвастаться и над чем ностальгировать долгими зимними вечерами.

За что наказывают :

совершение того "чего нельзя" – незачет Тура и всеобщий позор

превышение нормы  времени – незачет Тура

отсутствие или потеря свидетельств о пребывании в Туре – незачет Тура

Выявление Самой продвинутой группы турЫстов

Три самых продвинутых группы турЫстов – побывавших во всех Турах получивших наибольшее количество очков признаются победителями трех степеней. Все экипажи получают памятные сертификаты и хорошее настроение. 

Оборудование

Все тяжелое и твердое оборудование, находящееся в салоне автомобиля, должно быть надежно закреплено.

Обязательно наличие медицинской аптечки, буксировочного троса и огнетушителя.

Обязательно наличие сотового телефона позволяющего Экипажу связаться с Организаторами и наоборот.

Обязательно наличие GPS – приемника.

Обязательно иметь домкрат Hi-Jack или любой другой домкрат

Желательно, чтобы горючего хватило.

Желательно, чтобы была хорошая погода, боевое настроение, а автомобиль исправен.

Очень важный и серьезный пункт

На протяжении всего мероприятия, экипажи обязаны неукоснительно соблюдать ПДД, действующие на территории РФ.

Все передвижения автомобилей во время мероприятия осуществляются с включённым ближним светом.

Организаторы не несут ответственность за экипировку участников.

Организаторы не несут какой-либо материальной, юридической и моральной ответственности перед участниками и третьими лицами за ущерб, причиненный в ходе мероприятия.

Своей подписью в анкете-заявке Экипаж отказывается от предъявления претензий Организаторам, в случае повреждения имущества или других происшествий, и иных эксцессов, произошедших во время мероприятия.

К участию допускаются любые физические или юридические лица, подписавшие и направившие Организаторам заявку на участие и оплатившие заявочный взнос.

Водитель, указанный в заявке, несет полную ответственность за автомобиль, на котором он участвует. К участию допускаются любые полноприводные легковые автомобили (джипы и недоджипы).

Протесты по результатам соревновательной части мероприятия принимаются в течение 15 минут после объявления результатов и могут быть отклонены руководителем Туров без объяснения причины.

Организаторы оставляют за собой право в любой момент изменить или дополнить настоящий Регламент.

Порядок участия, заявки и стоимость Туров

Подготовку этого важного события мы разделили на шаги:

1 шаг 

Посещение нашего офиса и получение программы путешествия и        

забронировать тур.

2 шаг

Сбор и оформление необходимых документов.

Стоимость Туров составляет 500 руб с экипажа.

ВАЖНО! Все документы должны быть оформлены до 23 июня 2006 года

Максимальное количество желающих отправиться в Тур 20 экипажей состоящих из 2 человек

3 шаг 

Путешествие, получение свидетельства, а может быть и ценных подарков.

Дополнительная информация и вопросы:

218-24-62, НП "Пермский внедорожный клуб"  - www.off-road.perm.ru
