«ТЕЛЕКОМ-ТРОФИ 2008»

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Первый соревновательный день «Телеком-трофи 2008» по традиции начинался с регистрации участников. По её итогам на старт вышли всего 46 экипажей из Перми, Екатеринбурга, Тюмени, Златоуста, Сургута, Катав-Ивановска, Березников и Чусового.

В категории ТР-1 было зарегистрировано 14 участников. Спортсменов ТР-2 насчитывалось 8, но самое большое представительство получила категория ТР-3 — 16 экипажей. Приятным сюрпризом для участников стали необычные подарки — символы прикамской земли — куски настоящей каменной соли. 

 Старт первого СУ (пролога) состоялся в 19.00. На трассу в первом заезде вышли  авто категории ТР-1 и квадроциклисты категории original. Место для старта было выбрано довольно неожиданное — спортсмены начинали гонку с крутого, почти вертикального спуска высотой 5 метров. Трасса по протяженности составляла менее 20 км и изобиловала многочисленными ручьями, промоинами, оврагами и обрывами. Большая часть участников  первого заезда  преодолели СУ-1 довольно быстро, в среднем за полтора часа. Квадроциклисты без особых проблем преодолели первый спецучасток вообще менее чем  за час. Последние спортсмены из первого заезда финишировали около 10 часов. 

Тем временем, в 21.00,  уже стартовала вторая группа участников в категоряих ТР-2, ТР-3 и ATV-open. Им пришлось определенно сложнее, чем первым шедшим по трассе спортсменам.  20 экипажей из первого заезда размесили трассу так,  что участники  второго надолго застревали в размытых колеях и канавах, образуя на  дистанции своеобразные «пробки». Таким образом, финиш второго заезда  весьма затянулся, последние  участники из категории ТР-3 закончили гонку уже глубоко ночью. 

Кроме увлекательной гонки организаторами в пятницу был предусмотрен показ нескольких фильмов о мероприятиях, в разное время проведенных Пермским внедорожным клубом, снятых программой «Мотор-шоу» на телеканале ТНТ. Зрители после пролога, подкрепившись ужином с полевой кухни, просмотрели фильмы о прошлогодних триалах, ухабах и трофи-рейдах «Телеком-трофи». Особый интерес у зрителей вызвал фильм сравнительно недавно прошедшем на прикамской земле «Ураллеспром-трофи 2008».

