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ПРЕСС-РЕЛИЗ

31 мая в окрестностях Пермского кирпичного завода состоится грандиозное мероприятие для пермского автоспорта - II этап Открытого Чемпионата Пермского края по джип-триалу «НОВОМЕТ-ТРИАЛ 2008». Генеральным спонсором этого действа является ОАО «НОВОМЕТ-ПЕРМЬ». Одной из основных задач этого события является  подготовка пермских триалистов к розыгрышу Кубка России. А это уже совершенно другой уровень. 

Триал – это автодисциплина, в которой побеждает не большое количество специального оборудования автомобиля, а точность и четкость движений водителя. 

Участники должны  будут преодолеть подготовленную для них трассу за ограниченное время. Спортсменам предстоит пройти несколько спецучастков с разнообразными препятствиями. Многочисленные подъемы и крутые спуски, "ворота", ограниченные вешками и колпаками, и прочее - все это требует большого внимания и мастерства спортсменов. Конечно, необходима и удача. В триале, конечно большое значение имеет подготовка машины, но основной упор делается на водителя. Здесь водителю очень важно оценить трассу, рассчитать траекторию, соизмерить свои силы, возможности машины с той трассой, которую необходимо преодолеть, тщательно обдумывая каждый свой «шаг». 

Обслуживать «НОВОМЕТ-ТРИАЛ 2008» будут судьи-профессионалы, не понаслышке знакомые с тонкостями судейства данного вида автоспорта. В силу того, что на этом этапе соревнований организаторы делают ставку на повышение спортивных результатов пермских спортсменов, то оценивать их будут с большей строгостью, нежели это делалось ранее, тем более правила, применяемые на розыгрыше Кубка России значительно отличаются от наших. 

Как правило, джип-триал собирает большое количество зрителей, желающих полюбоваться на эти невероятные сражения механических монстров, ведь все участники настроены по-боевому и для каждого из них существует единственный исход – Победа!

Пресс-служба Пермского внедорожного клуба.
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